

## **В Курильске по факту смерти местного жителя проводится доследственная проверка**



27 сентября 2018 года в Курильский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение о том, что возле дома № 8 по ул. 60 лет Октября в г. Курильске обнаружено тело 49-летнего местного жителя, без внешних признаков насильственной смерти.

В ходе осмотра места происшествия причину смерти мужчины установить не представилось возможным. В связи с чем, для её установления, труп направлен в морг.

В настоящее время по данному факту Курильским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1259652>